



Сотрудники следственного управления СКР по Свердловской области успешно приняли участие в блицтурнире по шахматам (ФОТО)



В прокуратуре Свердловской области состоялся традиционный блицтурнир по шахматам, проведённый в преддверии 297-летия со дня образования прокуратуры Российской Федерации. Турнир был организован Советом ветеранов совместно с прокуратурой Свердловской области. В нём приняли участие команды ветеранов и действующих работников прокуратуры Свердловской области, следственного управления СК России по Свердловской области, а также студенты Института прокуратуры Уральского государственного юридического университета.

В ходе упорной борьбы места были распределены следующим образом:

1 место – команда ветеранов прокуратуры;

2 место - команда следственного управления СК России по Свердловской области;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

3 место – команда работников прокуратуры Свердловской области;

4 место - команда Института прокуратуры Уральского государственного юридического университета.

В составе команды ветеранов «золото» завоевали Лев Николаевич Зязев, Александр Владимирович Фролов, Лев Владимирович Ивонин. «Серебро» завоевали представители регионального управления Следственного комитета России Николай Курносов, Михаил Минин, Владимир Смоляренко и Михаил Медведев. Честь команды прокуратуры области отстаивали Алексей Рубан, Александр Тимощенко, Евгений Аюпов и единственная представительница прекрасного пола Марина Смирнова, в результате - «бронза». Дстойно боролись за доской и завоевали 4 место студенты Института прокуратуры Уральского государственного юридического университета Лада Долинина, Артур Зильгарин. Главное судейство турнира осуществлял председатель Совета ветеранов прокуратуры области Григорий Рябков.

По итогам соревнования первый заместитель прокурора области Владимир Маленьких и председатель Совета ветеранов Григорий Рябков вручили всем призёрам и участникам турнира кубки, грамоты и медали. В адрес участников турнира прозвучали заслуженные слова благодарности и пожелания дальнейших спортивных успехов.

24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1284508>